ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28.09.2018.
Ata da 29ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de 2018, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Jório Pereira Menezes, Nidosvaldo de Lima, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jocelino Vieira, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Inicialmente, ainda no expediente, o Presidente apresenta o Projeto de Resolução n° 04.2018 que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário e dá outras providencias, de sua autoria, juntamente com o parecer favorável da Comissão de Redação e Instruções de Leis; Passando a redatora de atas a fazer a leitura do parecer para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca o parecer em discussão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara o parecer aprovado por unanimidade; A segui o Presidente convida o Vice-Presidente Vereador Nidosvaldo a assumir os trabalhos para colocar em discussão e votação o Projeto de Resolução n° 04.2018 por ser de minha autoria; O Vice - Presidente Vereador Nidosvaldo, coloca em discussão e votação única o Projeto de Resolução n° 04/2018 de autoria do Vereador Paulo Barbosa; Consultado o plenário, o Vice-Presidente declara o Projeto acima citado aprovado por unanimidade em única votação; Retornando os trabalhos o Presidente da Casa faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Jório Pereira cumprimenta todos os presentes e diz que esteve ausente em algumas sessões por motivos superiores, mais graças a Deus no momento está tudo em ordem; Fala sobre a falta de água em algumas comunidades do município, onde fez um abaixo assinado nas comunidades Lagoa do Mato, Garapa e Samambaia, e protocolou na Casal no mês de maio e agora conseguiram a entrega de alguns materiais, e como sozinho não conseguiria falou com Ivan Beltrão, que comovido com a situação falou com o Governador que viabilizou a entrega desses materiais para as comunidades lagoa do Mato e Garapa, onde já fizeram a entrega e foi visto nos olhos da população dessas comunidades a alegria em ver um sonho ser iniciado, porque apenas foi iniciado, agradecendo ao Ivan Beltrão, ao Governador do Estado e o pessoal da Casal; No mais convida todos a se fazer presente do torneio leiteiro do Sitio Samambaia, agradecendo ao gestor municipal, ao secretário de infraestrutura e equipe pelo apoio para que essa festa seja realizada e finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Jucelino Vieira cumprimenta todos os presentes e agradece a Deus por mais um dia de vida e comunica que nesse final de semana se inicia a festa do leite na comunidade Samambaia, organizada pelo colega Gerson e o Vereador Jório, festa essa muito bem organizada, que todos possam se fazer presente; Com relação a falta de água nas comunidades é um sofrimento e quando se conquista algo para amenizar essa questão todos ficam muito felizes; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clelio cumprimenta todos os presentes e diz que podem contar com sua presença na festa da Samambaia, agradecendo desde já pelo convite; Agradece ao Prefeito por esse asfalto que está sendo colocado na cidade, onde está melhorando bastante o trafego, pois está de parabéns o gestor municipal, pois tem certeza que mais melhorias ainda viram para o município; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clemens Machado cumprimenta todos os presentes e fala sobre a iluminação pública do município, onde andando pelo município se vê muitas lâmpadas queimadas, onde a população paga suas taxas e merecem ser bem assistidas e que os colegas vereadores possam dar mais assistência ao povo, cobrando mais do gestor; No mais deseja a todos ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 28 de setembro de 2018.

